

**Біографічна довідка делегованого представника ІГС
для участі в установчих зборах для формування експертно-громадської ради
виконавчого комітету Миколаївської міської ради**

Кранковський Дмитро Владиславович	
Працює	Член ГО, Громадська організація «Знання, безпека, добробут»
Громадянство	Українець
Число, місяць і рік народження	
Місце народження	Україна, м. Луганськ
Освіта	Магістр, Національний університет кораблебудування ім. адмірала Макарова, 2019, Фінанси, банківська справа та страхування
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	
Володіння мовами	Українська, російська, англійська
Нагороди, почесні звання (за наявності)	
Досвід роботи у виборних органах	
Трудова діяльність	- ТОВ «Агенція перспективних фінансових технологій», консультант з економічних питань, 2018-2021 - Регіональний фонд підтримки підприємництва у Миколаївській області, спеціаліст, 2020 – 2020
Додаткова інформація	
Членство в ІГС	2019 – 2021 – ГО «Знання, безпека, добробут»
Особисті досягнення	
Контактна інформація ІГС та делегованої особи	
Можливі напрями роботи у громадській раді	Фінансова грамотність, безпека громадян, формування безпечного економічно розвиненого середовища

**Мотиваційний лист
представника ГО «Знання, безпека, добробут»
Кранковського Дмитра Владиславовича**

Я, Кранковський Дмитро Владиславович, член ГО «Знання, безпека, добробут», консультант з економічних питань в ТОВ «Агенція перспективних фінансових технологій».

Рішення приєднатись до експертно-громадської ради виконавчого комітету Миколаївської міської ради вмотивоване наявністю реальних можливостей впливати на дії Миколаївської міської ради у сфері соціальної політики, підтримки незахищених прошарків населення, сприяння розвитку індивідуального підприємництва, у якості члена такої експертно-громадської ради. Для того, щоб брати активну участь у роботі ради я маю відповідний досвід у реалізації різного роду проєктів, що пов'язані з соціальною сферою. Частково таке рішення вмотивоване тим, що я є тимчасово переміщеною особою, і на власному досвіді розумію, з чим доводиться стикатись у взаємодії з державними органами, при працевлаштуванні, тощо.

У якості члена експертно-громадської ради я можу надавати конкретні пропозиції та проєкти щодо залучення містян до навчальних та інші ініціатив, ініціатив з сприяння працевлаштуванню незахищених прошарків населення, в т.ч. інвалідів, тимчасово переміщених осіб, тощо, для працівників Міської ради та депутатського корпусу.

На мою думку, робота експертно-громадської ради має зосереджуватись на нагальних питаннях благоустрою міста, підтримки населення. Результатом кожних зборів експертно-громадської ради повинен бути підготовлений до надання у відповідні структурні підрозділи Міської ради перелік проблемних питань з пропозиціями щодо їх вирішення. Членів експертно-громадської ради, на мою думку, слід залучати до реалізації таких рішень.

ІНФОРМАЦІЯ
про результати діяльності інституту громадянського
суспільства за вересень 2020 - лютий 2021 року

1. Громадська організація «Знання, безпека, добробут»

2. ГО «Знання, безпека, добробут»

3. Дані про легалізацію ІГС

Дата запису до ЄДР: 18.12.2019 Номер запису 15221020000019555

4. Адреса, контакти (телефони, адреса електронної пошти)
м. Миколаїв, вул. Декабристів, 1-А, 54001

5. Мета та напрями діяльності

Метою діяльності ГО «Знання, безпека, добробут» згідно Статуту є: задоволення та захист законних соціальних, економічних, творчих, вікових, національно-культурних, спортивних та інших спільних інтересів членів ГО.

Напрямами діяльності є представництво інтересів територіальної громади й встановлення взаємного діалогу між територіальною громадою та органами місцевого самоврядування, втілення права громадян на місцеві ініціативи, створення сприятливих умов для розвитку громадянського суспільства.

6. Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади

7. Проведені заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми, друковані видання, подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної, регіональної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості, річний фінансовий звіт (за наявності) із зазначенням посилань, які підтверджують проведення перелічених заходів, реалізацію проектів тощо.

Тренінг-курс «Інноваційний розвиток громад» для громад Луганської області (вересень 2020 року);

Консультативна та супровідна підтримка працевлаштування тимчасово-переміщених осіб.

Голова ГО

М.П.



Братусь О.О.